نکاتی بسیار مهم برای دانشجویان ورودی جدید
 
با عرض سلام و خیر مقدم به شما دانشجویان عزیز، درخصوص دروس زبان انگلیسی در دانشگاه علوم پزشکی تهران بصورت مختصر مطالبی تقدیم می گردد. امیدواریم با مطالعه ی دقیق این متن و عمل به موارد خواسته شده، بهره ی لازم را از نظر آموزش زبان در طول دوران تحصیل خود ببرید.
با توجه به اهدافی که دانشگاه علوم پزشکی تهران در بالا بردن سطح زبان دانشجویان خود دارد، گروه آموزشی زبانهای خارجی دانشگاه که به عنوان یکی از واحدهای کالج بین الملل دانشگاه مسئولیت آموزش واحدهای درسی زبان انگلیسی دانشجویان (اعم از پیش دانشگاهی، عمومی، و تخصصی) را به عهده دارد، در بدو ورود دانشجویان، با برگزاری یک آزمون استاندارد اقدام به تعیین سطح ایشان از نظر زبان انگلیسی می نماید. این آزمون دارای هشت بلوک ده سوالی است که دو بلوک اول آن توان درک شنیداری و شش بلوک دیگر توان درک مطلب، ذخیره واژگان، و آشنایی دانشجویان با دستور زبان انگلیسی را مورد ارزیابی قرار می‌دهد.
دانشجویان می بایست هنگام پاسخ دادن به سوالات آزمون، وقت خود را طوری تنظیم نمایند که بتوانند به تمام سوالات پاسخ دهند تا با توجه به نتایجی که آزمون از سطح توانایی ایشان در بخشهای مختلف به دست خواهد آمد، کالج بین الملل دانشگاه بتواند ایشان را در سطح مناسب خود قرار دهد.
حداکثر ظرف 72 ساعت پس از برگزاری آزمون تعیین سطح، نتایج آن در سایت کالج بین الملل اعلام و نسخه ای از آن نیز به دانشکده ها ارسال می گردد.
بر اساس نتایج آزمون تعیین سطح، دانشجویان به پنج گروه تقسیم می شوند:
1) مقدماتی
2) زبان پیش نیاز 1
3) زبان پیش نیاز 2
4) زبان عمومی
5) معاف از گذراندن زبان عمومی (با انجام مصاحبه شفاهی)

از آنجا که در نظر است بین دانشجویانی که دروس پیش نیاز را می گذرانند و دانشجویانی که از گذراندن دروس پیش نیاز معاف می گردند از نظر زمان فارغ التحصیلی تفاوتی نباشد، دانشجویان سطوح مقدماتی و پیش نیاز 1 در یک کلاس قرار می گیرند اما دانشجویان مقدماتی باید فعالیت بیشتری انجام دهند. 
· دانشجویانی که در سطوح پیش نیاز قرار دارند تنها تا مهر سال بعد فرصت دارند تا با استفاده از روشها و امکانات مختلف (اعم از شرکت مستمر و فعال در کلاسهای دانشکده و یا موسسات معتبر آموزش زبان، خود را به سطح متوسط (Intermediate) و بالاتر  برسانند.

· گاه دانشجوياني كه امر يادگيري زبان انگليسي را به تاخير انداخته اند در فرآيند فارغ التحصيلي خود با مشكلات جدي مواجه شده اند. بنابراين يادگيري را به طور مستمر و پيگيرانه در برنامه درسي خود بگنجانید.

علیرغم توانایی بالای سوالات استاندارد کالج بین الملل دانشگاه در تعیین سطح شما دانشجویان عزیز، ممکن است بعضی از دانشجویان از نتيجه تعیین سطح خود راضی نباشند. نکات زیر می تواند کمک خوبی برای این دسته از دانشجویان باشد:
- با توجه به اینکه براساس واحدهای درسی، امکان تقسیم دانشجویان به بیش از چهار گروه وجود ندارد، ممکن است در کلاس شما فرد یا افرادی وجود داشته باشند که چند ترم موسسه ای با شما تفاوت سطح داشته باشند.
- درصورتیکه پس از اعلام نتایج تعیین سطح، تصور می کنید باید در سطح بالاتر یا پایینتری قرار بگیرید، موضوع را ظرف سه هفته اول از شروع ترم، با استاد درس خود مطرح نمایید و پس از مشاوره با استاد درس خود، توسط ایشان تعیین سطح خواهید شد که براساس نتیجه اعلامی از طرف استاد درس به گروه زبانهای خارجی، هماهنگی های بعدی صورت خواهد گرفت. 
کلیه دانشجویان دوره های کارشناسی پیوسته و نیز دانشجویان دکتری حرفه ای (پزشکی، دندانپزشکی، داروسازی) اعم از ورودی های مهر یا بهمن، باید در آزمون تعیین سطح زبان دانشگاه شرکت کنند.
- هر دانشجو تنها یک بار می تواند در آزمون تعیین سطح شرکت نماید.
- دانشجویانی که آزمون تعیین سطح نداده باشند حق انتخاب واحد و شرکت در کلاسها را ندارند.
- همراه داشتن کارت دانشجویی، و نیز کارت ملی (یا شناسنامه) هنگام شرکت در آزمون تعیین سطح، و همراه داشتن کارت دانشجویی هنگام شرکت در تمامی آزمونهای بعدی دروس زبان الزامی است.
- خاموش کردن تلفن همراه و همراه نداشتن هرگونه کتاب یا جزوه ضروریست.
- علاوه بر مطالعه مقررات کلی کلاس ها، لازم است برای هر درس، از نحوه نمره دهی، وزن فعالیتها، زمان، محل برگزاری، و نوع آزمون ها اطلاعات مورد نیاز را از استاد درس، دانشکده خود، و کالج بین الملل دانشگاه کسب نمایید.
- هر کلاس یک نفر را بعنوان نماینده برای انجام هماهنگی های لازم به کالج بین الملل دانشگاه معرفی می نماید.
  - واحدهای زبان خود را به ترتیب و پیوسته اخذ کنید و اگر واحدی را نتوانستید قبول شوید حتما در ترم بعد اقدام به گرفتن و گذراندن آن واحد نمایید. رعایت پیش نیازها در گذراندن دروس زبان الزامیست و عواقب عدم رعایت آن به عهده خود دانشجوست.
به هیچ وجه واحدهای زبان خود را تا ترمهای آخر تحصیل و یا نزدیک به زمان برگزاری آزمونهایی همچون علوم پایه به تعویق نیندازید.
- سقف تعداد دانشجویان در کلاسهای زبان 30 نفر است. درصورتیکه تعداد دانشجویان در کلاس شما بیش از این است، با هماهنگی استاد درس، موضوع را از طریق کالج بین الملل دانشگاه و آموزش دانشکده خود پیگیری نمایید.
- سایت کالج بین الملل دانشگاه آخرین اطلاعات در خصوص برنامه کلاس ها، برنامه آزمون ها، روش های یادگیری، سرفصل ها، قوانین، مقررات و سایر اطلاعات لازم را در اختیار شما قرار می دهد.
[bookmark: _GoBack]- برای دریافت هرگونه راهنمایی در مورد یادگیری زبان حتما از استاد خود کمک گرفته یا به اعضای هیات علمی گروه زبانهای خارجی در کالج بین الملل دانشگاه مراجعه نمایید.
- هرگونه انتقاد یا پیشنهاد در مورد کلاس و مطالب درسی را از طریق نماینده کلاس یا به طور مستقیم، به کالج بین الملل ارائه نمایید.         
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